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   1رن دد
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  احسب : 

  7 3 11

3 2 7
A          

   
10   ؛      7 11

7 2 5
B           

   
9؛         11 4

4 8 9
C           

   
      

                3 5 4 2

4 2 3 5
D           

   
11       ؛                       5 2 3

2 3 11 5
E          

   
  

 4 1 4 7

5 3 5 3
F                      

       
5؛                          1 5 1

3 4 3 2
G                

    
  

  7 1 7

11 4 11
H                

     
                

   3رن دد
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   4رن دد
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   5رن دد

  مساحة تساوي حرث و في الیوم الثاني في الیوم الأول قام فلاح بحرث ثلاثة أخماس قطعة أرضه

  مجموع ربع مساحة تساوي المحروثة في الیوم الأول أما في الیوم الثالث فقد حرثالمساحة  ثلث 

  المساحة المحروثة في الیومین السابقین. 

  خلال الأيام الثلاثة ؟ ھل أتمّ الفلاح حراثة كل الأرض

   6رن دد

  مسهثالث خُ و في الیوم ال ثلاثة أسباعهكتاب مطالعة و في الیوم الثاني  لثثُ قرأ تلمیذ في الیوم الأول 

  صفحات لم يقرأھا بعد. فكم بالكتاب من صفحة ؟ 4إذا علمت أنه بقیت له 

  

     7رن دد

  حل مسألة الشاعر :

 ربعاً وسدساً فاستقل عطیتي و                     دفعت إلیه ثلُثَ داري ھدية

 فضفت إلیه نصف ربع ھديتي               من خذه فلم يُجبالثُ  فقلت له و

 أھل مودتي بیتاً لأضیافي و و              وأبقیت لي عشرين بیتاً لحاجتي

  البیوت على تأصیل أصل قضیتي            قسم فقل لي كم في الدار بیت و
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